

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 4 ноября 1975 г.

№ 178 (11184)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ПОВЫШАТЬ РОЛЬ СТЕННОЙ ПЕЧАТИ

С большим интересом встречают труженики завода «Пластмасс» выход каждого номера еженедельной стенной газеты «Заводская правда». Стенновка оказывает существенную помощь партийной организации предприятия в мобилизации коллектива на успешное выполнение производственных планов и социалистических обязательств. Заметки, корреспонденции, зарисовки, помещаемые в газете, всегда конкретны, деловиты. Мысли оформлены лаконично, грамотно. Здесь не встретишь пустых заметок. Каждая достигает цели.

Как же редколлегии удалось сделать свою стенгазету и содержание и популярной? Что предпринимается для того, чтобы ее охотно читали, на нее реагировали и ждали ее выхода с нетерпением?

Главное, редколлегии, которую около десяти лет беспрерывно возглавляет большой энтузиаст этого дела коммунист В. В. Курдюмов, сумела сплотить вокруг себя широкий авторский актив. Он оказывает немалую помощь в подготовке материалов для каждого номера, помогает полнее, ярче освещать ход социалистического соревнования, показывать опыт передовиков, вскрывать недостатки, едко критиковать лодырей, нарушителей трудовой дисциплины.

Здесь налажено четкое планирование каждого номера, что позволяет давать в газете всестороннюю информацию о производственной деятельности коллектива. Сейчас, например, в газете находят яркое отражение борьба за досрочное завершение заданий девятой пятилетки, трудовое соперничество под девизом «XXV съезду КПСС — 25 ударных вахт». Немалая заслуга в этом всей редколлегии, ее редактора, а также сменных редакторов — конструктора О. В. Капралова, инженера БРИЗа А. В. Рамзаева, заведующей заводской библиотекой Н. М. Мигачевой.

Боевой, целеустремленной также зарекомендовала себя стенгазета «За коммунистический труд», выходящая на Томилинском заводе полупроводниковых приборов. В дни двадцати пяти ударных вахт она тоже стала выходить еженедельно. Красиво оформленная, богато иллюстрированная фотоснимками, она никого не оставляет равнодушным, зовет людей на самоотверженный труд. В каждом номере

газеты помешаются сообщения о победителях ударных вахт. Заслуживает внимания и стенная газета «Птицеводство», что выходит ежемесячно в Томилинском птицеводческом объединении. В выпуске ее, наряду с редактором молодым коммунистом Е. Л. Докошевой, деятельно участвуют члены редколлегии агроном-экономист Р. Г. Жукова, ветврач А. Г. Горковая, зоотехник Г. А. Королева, художники Б. П. Булаков, Г. Г. Михайлов и другие. Создан крепкий авторский актив, они каждый номер выпускают содержательным, хорошо оформленным, с броскими заголовками. Не составляет исключения и вывешенный сегодня у проходной очередной номер стенновки, посвященный успехам птицеводов в предоктябрьском соревновании.

Можно привести и другие примеры, когда партийные и профсоюзные организации уделяют постоянное внимание стенной печати, добиваются, чтобы стенные газеты были их боевыми помощниками.

К сожалению, далеко не везде стенная печать отвечает требованиям дня, выполняет возложенные на нее задачи. Так, на Люберецком комбинате стройматериалов и конструкций, Пехорской прядильной фабрике и некоторых других предприятиях стенгазеты выпускаются лишь к знаменательным датам, в них слабо освещается ход соревнования, оформляются они без вкуса. Во многих стенгазетах большое место занимают общеполитические передовицы, не связанные с делами и задачами трудовых коллективов.

Не следует забывать, что стенновки, в отличие от районных, областных газет, больше приближены к производству, к людям труда и делаются руками многих из них. Вот почему у редколлегии есть благодатная возможность широко, оперативно, конкретно и доходчиво освещать трудовые подвиги передовиков соревнования, популяризировать передовой опыт, звать людей на новые свершения.

Сделать каждую стенную газету боевой, целеустремленной, надежным помощником в мобилизации трудящихся на досрочное выполнение производственных планов и обязательств, достойную встречу XXV съезда КПСС — такова задача первичных партийных организаций.

XXV съезду КПСС — достойную встречу

- КАЖДУЮ СМЕНУ — СВЕРХПЛАНОВУЮ ПРОДУКЦИЮ
- ИТОГИ ДВУХ ЗВЕНЬЕВ
- ДЛЯ НОВОСТРОЕК

ИДЕТ СВЕРХПЛАНОВАЯ

Преодолевая немалые трудности, возникшие в связи с нехваткой некоторых видов металла, коллектив завода «Монтажавтоматика» одержал хорошую производственную победу. 22 октября завершил план десяти месяцев по реализации продукции. Сверх задания ее реализовано на 200 тысяч рублей.

Высокую активность проявили рабочие в социалистическом соревновании, посвященном 58-й годовщине Великого Октября. На участках и в бригадах труженики предприятия руководствовались девизом подполчана «Каждую смену — сверхплановую продукцию». Ежедневно опережали задания коллективы участков И. Н.

Купчиненко, Т. А. Ермолаевой и других мастеров.

А задания в октябре были ответственные. Клинскому пивоваренному заводу Московской области мы должны были изготовить 52 шты для автоматизации технологических процессов. И наш коллектив с честью выполнил этот заказ. В срок отправили мы шты и на Мытищинский машиностроительный завод.

Сейчас готовим шты контрольно-измерительных приборов для холодильников, картофелехранилищ и других объектов торговли Московской области.

В. ЗЕЛЕНЦОВ,
начальник производственного отдела.

У ДРУЗЕЙ — СОПЕРНИКОВ

Звеньевые В. Петров и В. Вольнов из опытного хозяйства «Коренево» — давние соперники по соревнованию. В честь XXV съезда КПСС оба звена брали на себя повышенные социалистические обязательства. И вот теперь подведены итоги.

Звено Петрова с каждого гектара получило: зерновых по 34,7 центнера, картофеля — по 287,7, корнеплодов — по 409,6, зеленой массы кукурузы — по 488. Кроме корнеплодов, по всем позициям обязательства перевыполнены Кор-

мовой свеклы снято на 189,6 ц больше прошлого года.

Звено Вольнова собрало с каждого гектара зерновых по 34,8, картофеля — по 239,7, кормовых корнеплодов по 633, силосных — по 307,3 центнера. Урожай кормовой свеклы против прошлого года здесь увеличен вдвое.

У каждого из соперников есть чему поучиться, взять на вооружение его опыт. Так, у Петрова можно поучиться выращиванию картофеля, у Вольнова — выращиванию кормовой свеклы.

Г. НИКОЛАЕВА.

РОВНЫМИ рядами выстроились многоэтажные дома в 115-м квартале. Есть здесь и магазины, и средняя школа с просторными залами и плавательным бассейном.

Освоение 115-го квартала завершается, но строительство в городе набирает новую силу. В районе улицы Митрофанова растет еще один микрорайон — 4-й квартал.

Красивые, уютные, добротные дома создают не только строители, но и работники стройиндустрии, в частности, коллектив Люберецкого завода крупных железобетонных панелей. Он обеспечивает пусковые объекты внутренними стеновыми панелями, лестничными маршами и площадками, вентиляционными блоками и другими деталями и конструкциями.

Соревнование за достойную встречу XXV съезда партии еще больше повысило трудовую и творческую активность домостроителей, побудило их с каждым днем работать лучше. Коллектив завода досрочно выполнил задания девятой

пятилетки по производству сборного железобетона и реализации продукции. Производительность труда возросла против уровня 1970 года на 37 процентов. До конца года намечается изготовить дополнительно к пятилетнему пла-

ЗАВОД — СТРОЙКАМ

ну 14 тысяч кубометров железобетонных изделий.

Путей к успеху много. Это и мастерство людей, и хорошая организация производства, и внедрение новой техники и прогрессивной технологии. Завод стал комплексно механизированным. Автоматизированы, например, бетоносмесительный узел, склад инертных материалов. Немало вложили творческого труда в создание автоматизированных новаторов завода



Пятнадцать лет трудится на производственном комбинате треста «Мосстрой» № 24 Лев Иванович Самошкин. Он известен здесь как лучший кузнец свободнойковки, мастер высокого класса. Став на предоктябрьскую трудовую вахту, Лев Иванович ежедневно перевыполняет задания на 15—20 процентов. Он считает делом чести сдавать только доброкачественные заготовки.

Фото Н. Прохнера.

РУБЕЖ ВЗЯТ

Бригада Нины Петровны Суркановой — одна из лучших в совхозе имени Горького. В предсъездовском социалистическом соревновании она одержала новую трудовую победу — сдала государству 703,3 тонны овощей. Прошлогодний результат превышен на 16 тонн. С каждого квадратного метра теплиц собрано по 29,5 килограмма огурцов. Взятые обязательства и прошлогодний уровень значительно превзойдены.

Н. СОКОЛОВА.

электромонтер Ю. Щербаков, энергетик В. Трубинов, главный механик С. Ларичкин и другие.

Напряженно трудятся рабочие и работницы ведущего производства — формовочного цеха, изо дня в день опережающие график выпуска продукции. За хорошую работу в третьем квартале им присуждено первое место по заводу.

Домостроители, как и все советские люди, не останавливаются на достигнутом. Их волнуют не только задачи сегодняшнего дня, но и проблемы десятой пятилетки. А в ней намечается довести производство деталей для домов площадью около 150 тысяч квадратных метров в год. Это на 50—60 тысяч больше, чем дают их сейчас.

— Пути к этому, — говорит директор завода В. М. Колосов, — мы видим в дальнейшем расширении производства, повышении эффективности его, мобилизации внутренних резервов в упорной борьбе за технический прогресс.

А. ЯКОВЛЕВ,
внештатный корр.

ПРЕДПРАЗДНИЧНАЯ ТОРГОВЛЯ

Много сюрпризов ждало в минувшую субботу посетителей Люберецкого колхозного рынка. Здесь проводилась предпраздничная ярмарка по торговле продовольственными и промышленными товарами. Работники магазинов разложили на прилавках большое количество всевозможных продуктов. Люберчане охотно покупали наборы конфет, пачки печенья, маринованные огурцы, консервированные томаты, свежие фрукты, овощи. В грибном ряду на этот раз жарился шашлык, из огромного самовара разливали чай, угощали всевозможными выпечками.

ПО-УДАРНОМУ работает на предсезонной вахте коллектив смены топливно-энергетического цеха ТЭЦ-22, возглавляемый Н. И. Фалалеевым. За годы работы на электростанции Николай Иванович завоевал высокий авторитет в коллективе.

Н. И. Фалалеев ведет также большую агитационно-разъяснительную работу с людьми. Он утвержден политинформатором, регулярно проводит с рабочими беседы, в которых разъясняет положения и выводы, содержащиеся в важнейших партийных документах, суть внешней и внутренней политики КПСС.

НА СНИМКЕ: Н. И. Фалалеев проводит очередную беседу.

Фото Н. Прохнера.



В обстановке высокой требовательности

Коллектив завода им. Ухтомского уверенно идет к финишу девятой пятилетки. Ее контрольные цифры по выпуску валовой продукции были выполнены 27 октября. За 5 лет производство продукции увеличилось на заводе в 1,7 раза, производительность труда возросла на 76 проц. вместо 70,7 по контрольным цифрам.

В достижении всех этих успехов решающую роль сыграла заводская партийная организация, объединяющая в своих рядах 1082 члена КПСС и 22 кандидата в члены партии.

Обо всем этом с гордостью говорили на своей XXV отчетно-выборной партийной конференции и докладчик — секретарь парткома Л. И. Бочков, и выступавшие в прениях. Но говорили и о другом. Десятая пятилетка, пятилетка высокого качества, высокой эффективности труда, предъявит еще более высокие требования к каждому коллективу. Стало быть, заранее надо вскрыть и начать использовать новые резервы, повысить уровень организаторской работы, ответственность каждого за порученное дело. Вот почему, отмечая достигнутое, коммунисты делали упор на еще не изжитые недостатки, поднимали нерешенные вопросы.

Докладчик Л. И. Бочков указал, что узким местом производства стали литейные цеха. В них велик еще брак, большие простои оборудования. Мешает ритмичной работе несвоевременная поставка заготовок и деталей из цехов-поставщиков. Все это является свидетельством недостатков в работе отдельных цеховых парторганизаций, которые недостаточно глубоко вникают в производство.

Председатель головной группы народного контроля Л. А. Зачесов сказал, что народные контролеры интересуются всеми сторонами работы предприятия, проводят значительную работу, направленную на экономию материалов, металла, топлива, электроэнергии, лучшее использование техники, максимальное сокращение брака, повышение качества продукции.

К сожалению, не все начатые дела доводятся до конца. Так, народные контролеры не раз указывали на плохое хра-

обожимость всемерно повышать роль мастера на производстве.

Рассказав о ходе выполнения предсезонских социалистических обязательств, бригадир формовщиков А. И. Капырин указал, что соревнования литейщиков сдерживает землеприготовительное отделение. Возникающие по его вине простои создают обстановку нервозности. Больше инициативы должны проявлять инженерно-технические работники цеха, которые пока что слабо вникают в производство.

остается большая текучесть молодых кадров.

Начальник 22-го цеха В. П. Зеленцов рассказал, что дает социалистическое соревнование. Цех в этом году четыре раза завоевывал классные места.

Резервом дальнейшего роста производительности труда является укрепление трудовой дисциплины и ритмичная подача заготовок из цехов-поставщиков.

Директор завода Герой Социалистического Труда С. П. Попов рассказал о ближайших задачах коллектива. Первая из них — набрать в оставшиеся до конца года месяцы темпы выпуска машин, запланированные на десятую пятилетку. Вторая — освоение выпуска новой техники, прежде всего самоходного кормоуборочного комбайна СКА-30.

Тепло встретили делегаты выступление первого секретаря Люберецкого ГК КПСС Б. И. Балашова. Напомнив, что сельмашевцы являются зачинателями многих славных починов, одобренных городским и областным комитетами партии, он призвал не забывать эти починки, шире распространять их.

Тов. Б. И. Балашов подробно остановился на двух вопросах: о дальнейшем повышении роли комсомольской организации, без чего нельзя добиться сокращения текучести молодых кадров, и деятельности воспитательной работы.

Конференция, признав работу парткома удовлетворительной, приняла решение и избрала расширенный состав парткома.

На первом организационном заседании парткома секретарем избран Л. И. Бочков.

Ф. ФЕДОРОВ.

Отчеты и выборы в парторганизациях

нение сегментов, беспорядок на территории завода, но положение пока не изменилось. Слабо поставлена и учеба дозорных народа.

О многогранной деятельности партийной организации цеха № 15 рассказал ее секретарь М. С. Чуванкин. Коммунисты идут в авангарде социалистического соревнования. Действенность и гласность его обеспечиваются трудовыми отчетами. Хорошо работают в цехе школы коммунистического труда, играющие большую роль в передаче передового опыта и вооружении рабочих экономическими знаниями. Но парторганизации надо еще многое сделать для укрепления трудовой дисциплины.

Требования к нам, коммунистам, высоки, — подчеркнула бригадир станочниц 20-го цеха А. И. Макаричева. — Мы должны поддерживать все, что Ленин называл «ростками нового».

Анастасия Ивановна рассказала, к каким замечательным результатам приводит наставничество. Она указала на не-

Руководитель бригады, выступивший инициатором соревнования за звание «Лучшая бригада завода по качеству», А. И. Белов подчеркнул, что успех в работе всего коллектива зависит от того, как трудятся отдельные рабочие, бригады, участки. В нашей бригаде давно стало законом — никаких прогулов, никаких опозданий, работе отдавать всю энергию, знания. Это должно стать законом для всех сельмашевцев.

Интересным опытом работы поделилась с делегатами партгрупорг 1-го литейного цеха А. Г. Малышева. На стержневом участке, где трудится она, все коммунисты имеют партийные поручения, все учатся.

О делах заводской комсомольной организации рассказал зам. секретаря комитета ВЛКСМ Н. А. Ткаченко. Заводская организация ВЛКСМ держит сейчас серьезный экзамен, каким является обмен комсомольских документов. Комсомольцы — запевалы многих хороших дел. Нерешенным вопросом пока

ПОЛВЕКА В РЯДАХ ПАРТИИ

Пятьдесят лет назад, осенью 1925 года, комсомолец Константин Колояр, служивший старшиной на одном из военных кораблей прославленного Балтийского флота, был принят в партию коммунистов.

Все эти годы Константин Логинович свои силы, знания и энергию отдает служению Родине. Работа в редколлегии журнала «Деревенский коммунист», в аппарате ЦК партии, учеба в Московской горной академии. Затем инженер К. Л. Колояр много лет посвятил проблемам механизации угольных шахт.

И ныне, будучи старшим научным сотрудником нашего института горного дела им.

А. А. Скочинского, кандидатом технических наук, он успешно работает над этой важной задачей, за что удостоен пяти правительственных наград, Почетных грамот.

Полвека К. Л. Колояр является активным политическим бойцом нашей партии. В период службы на флоте был замполитом, в Московской горной академии — партгрупорг, а в нашем институте — бессменный пропагандист в системе политпросвещения.

Поздравляя Константина Логиновича с юбилеем — 50-летием вступления в ряды Ленинской партии, хочется выразить уверенность, что он и впредь будет с честью оправдывать высокое звание коммуниста, будет нести в массы пламенное большевистское слово.

Н. БАЛАШОВ, старший научный сотрудник института, кандидат технических наук.

РАБОТАЮ я в полеводческой бригаде № 2 колхоза им. Дзержинского. Земли нашей бригады — на Острове, что на Москве-реке. Сейчас, когда убран с полей урожай, радостно становится от того, что коллектив успешно перевыполнил свои обязательства по сдаче овощей государству.

А бригадиром у нас — замечательный человек Анна Алексеевна Хмылина. Не только в бригаде, но и во всем колхозе пользуется она большим почетом и авторитетом. Уважают ее все за трудолюбие, чуткость к людям, за партийную принципиальность. Не случайно коммунисты избрали Анну Алексеевну делегатом на XXV Люберецкую городскую партконференцию.

Все у нас ладилось нынешним летом, да и шефы хоро-

шо помогли, особенно рабочие комбината ВИНТИ и ученики школ №№ 4, 11, 32, 33, 40. И сейчас колхозники старательно готовятся к первому году десятой пяти-

В бригаде делегата

летки, чтоб достичь новых рубежей в урожайности.

Посвятила я нашей бригаде, ее вожаку, нашим друзьям-шефам свои стихи: Есть в колхозе чудо-Остров. А на Острове, как в сказке! Есть салат, редис есть сладкий, Есть петрушка, свекла есть — В общем, там богатств

ПРАЗДНИЧНЫЕ НОМЕРА СТЕНГАЗЕТ

выпустили редколлегия «Животновод» в цехе свиноводства и «Токаревец» на Токаревском животноводческом комплексе ГПЗ «Петровское». Они посвятили их 58-й годовщине Великого Октября. В этих красиво оформленных газетах, редактируемых И. И. Кукс и В. А. Афанасьевым, рассказывается о трудовых успехах работников ферм, их горячем стремлении достойно встретить XXV съезд КПСС.

В. ЛАРИН, секретарь парткома ГПЗ «Петровское».

ГЕРОЙ — рабочий класс

Во Дворце культуры поселка Дзержинского уже много лет работает студия изобразительного искусства, которой руководит В. И. Диков. Здесь занимаются рабочие, студенты, школьники, люди разных профессий и возрастов. Работают они в разных жанрах, но в своих произведениях стремятся выразить отношение к окружающему миру, чувство уважения к людям труда.

На днях во Дворце открыта выставка работ студийцев. Среди множества экспонатов — а их здесь около 200: живопись, изделия из стекла и песка, чеканка по металлу — обращают на себя внимание работы Ю. Огальцова, Е. Бряшевой, Ю. Устинова, Ю. Пидгайного.

Выставка посвящена XXV съезду КПСС. Ее герой — рабочий класс.

В. КУРОПАТКИН, художественный руководитель Дворца культуры.

КОНФЕРЕНЦИЯ УЧАЩИХСЯ

В Люберецком городском профессионально-техническом училище № 10 им. Ю. А. Гагарина состоялась отчетно-выборная профсоюзная конференция учащихся, на которой были подведены итоги выполнения учебно-производственного плана, военно-патриотической работы в группах.

Конференция избрала профбюро, председателем вновь избрана Е. П. Смирнова.

Для участников конференции был дан концерт артистов Мосэстрады.

М. ЯРЭМА, наш внешт. корр.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

4 ноября 1975 г.

2 стр. № 178 (11184)

ПЕРЕДОВИКИ ПЯТИЛЕТКИ

НАСТЯ бережно коснулась рукой материнского ордена Трудовой Славы. Лицо ее светилось радостью. Еще был Труд ее матери, доярки Константиновской птицефабрики Любви Андриановны Седановой, удостоен такой высокой правительственной награды! А как трудится мать, она, Настя Кузнецкова, знает хорошо, пожалуй, как никто другой. Ведь уже пятый год она рука об руку работает вместе с матерью на одной ферме, в одной группе.

— Ты теперь моя сподвижница! — вспоминала Настя, как однажды назвала ее мать и вся она тогда зарделась от материнских слов.

...Еще девочкой любила она прибегать на ферму, помогать матери раздавать корм коровам. Подолгу задерживалась у телят-малышей. Любовь дочери к животным мать не погасала, наоборот, развивала ее. Любовь Андриановна дома рассказывала о буднях фермы. Настя любила рассказы матери...

После окончания школы она твердо решила: буду дояркой, как мама! С тех пор прошло пять лет, пять лет хорошей трудовой школы.

...Когда константиновские доярки услышали о больших

А мастерства, любви к своему делу не занимать матери и дочери.

Совсем недавно Любви Андриановне Седановой и Анастасии Ивановне Кузнецковой было присвоено почетное звание «Лучший по

Насте мать. — Коровы это чувствуют. И молоко они тогда отдадут все до капельки.

От матери много хорошего переняла молодая доярка. Она научилась не только владеть аппаратом машинного доения, но и понимать коров,

— Знаешь, мама, а я решила поступить в заочный сельскохозяйственный техникум.

— Правильно делаешь, Настя... Надоить 4500 килограммов молока — это профессия, а вот надоить больше — уже искусство доярки. А искусство достигается глубокими познаниями. Учиться надо.

Вступительные экзамены в техникум Анастасия Кузнецкова выдержала успешно. И теперь после грудовой вахты она спешит сесть за книги. Но сначала, как положено, сдает напарнице свою смену, сообщит ей о надоях, расскажет о своих наблюдениях за коровами. Многие сейчас в запуске. И за ними особый уход — ведь готовится задел будущего молока. В нынешнем году в честь XXV съезда партии напарницы-доярки — мать с дочкой обязались надоить по 4700 килограммов молока. Взятое повышенное обязательство выполняется успешно.

Г. ГЛАЗКОВА.

СЕМЕЙНАЯ ПРОФЕССИЯ

делах эстонской подруги по профессии Лейды Пейпс, они сказали себе:

— При наших возможностях тоже надо перейти на повышенную нагрузку обслуживания коров.

Сказано-сделано. Сейчас в их группе 81 корова. За девять месяцев получен валовой надой, равный 3005 центнерам молока. От каждой коровы надоено по 3954 килограмма, на 252 больше прошлогоднего результата. Только при высоком мастерстве возможен такой солидный успех!

профессии». А Любви Андриановне присвоено еще одно звание — мастер машинного доения первого класса.

...На ферме идет дойка. Наблюдать за работой Л. А. Седановой одно удовольствие. Быстро, но не суетливо переходит она от одного аппарата к другому. По ласковому прикосновению руки коровы узнают свою добрую хозяйку.

— Только с хорошим настроением приходи, дочка, на ферму, — часто напоминает

знать их повадки и нравы.

...Как-то комплектовалась районная школа по повышению квалификации доярок. Главный зоотехник совхоза «Константиново», тогда так называлась птицефабрика, Галина Григорьевна Валутова предложила Любви Андриановне поехать на курсы.

— Конечно же поеду. Только вместе с Настенькой.

Трехнедельная учеба многое дала дояркам. Они больше познали из области зоотехнии и ветеринарии. Все это пригодилось им в работе.

Город готовится к празднику

Коллектив научно-исследовательского института горно-химического сырья неспешно работает по благоустройству своей территории и закрепленного участка Октябрьского проспекта. В благоустройстве активное участие принимают комсомолы и молодежь.

В канун праздника Великого Октября комитет комсомола организовал субботник в городском парке культуры и отдыха. 34 человека, вооружившись инвентарем, дружно убирали мусор, нагружали машины. В этот момент группу участников субботника и сфотографировал корреспондент «Люберецкой правды» Н. Прохнер.



ЗАБОТЫ ОТРЯДА ПЛОДОРОДИЯ *Интервью*

Под урожай будущего года в совхозе имени Моссовета запланировано внести свыше 50 тысяч тонн органики — больше всех в районе. Механизированный отряд плодородия полей возглавляет здесь коммунист Ф. С. Шевчишин.

— Как справляется отряд с заданием? — с таким вопросом обратились мы к главному агроному совхоза В. Н. Кузнецову.

— Октябрь для отряда был ударным месяцем по вывозке органических удобрений. Вывезено их 10 тысяч тонн, что больше намеченного. Преимущественно органика поступила на картофельные поля. 16 тысяч тонн торфа вывезено для закрытого грунта. Отряд уже заготовил 27 тысяч тонн торфо-навозного компоста.

— Валерий Николаевич, назовите, пожалуйста, имена лучших механизаторов из отряда плодородия?

— Люди там все добросовестные. Взять, к примеру, экскаваторщика Александра Ухряченко. Уж сколько лет он работает на одном и том же экскаваторе и никогда не было какой-либо задержки по его вине. Машина действует как часы. А от этого легко спорится дело и у механизаторов Николая Соколова и Василия Богатырева, работающих на мощных «кировцах». Вдвоем они в день вывозят по 150 тонн органики.

— А еще какая техника имеется в распоряжении отряда?

— Десять тракторов МТЗ-50 с тракторными тележками. Среди трактористов здесь от-

дичились Виктор Ширнин, Владимир Новиков, Владимир Иванов и другие. Кроме того, в отряде два погрузчика Э-153 и шесть самосвалов. Ответственно выполняют здесь задания Сергей Грошев, Владимир Карабанов, Анатолий Шубин и другие.

— Валерий Николаевич, привезенные органические удобрения сразу разбрасываются на полях или же эта работа переносится на более поздние сроки?

— В отряде плодородия есть два бульдозера, которыми буртуются и вносятся органика. Юрий Конев и Василий Казаков заняты на этой производственной операции. Они стараются до конца доводить свое дело.

— Какова отдача органических удобрений, внесенных под урожай нынешнего года?

— Под каждый овощной гектар было внесено по 60 тонн органики, под картофельный — по 56 тонн. И вот осень подвела черту. Овощей мы собрали по 387 центнеров, что выше на 20 ц прошлогоднего рубежа, и по 250 центнеров картофеля. А если учесть наши песчаные земли, то урожай на финише пятилетки превзошел все наши ожидания. Кстати, овощи у нас малотоннажные — это зеленные культуры в основном. Весь коллектив нашего совхоза настроен закрепить достигнутые в этом году успехи. И в осуществление намеченной цели свой вклад вносит отряд плодородия.

Г. ТОЛИНА.

ОПЫТ, ИНИЦИАТИВА, ПОИСК

КАЖДОЕ утро из ворот Люберецкого грузового автотранспортного предприятия № 2 выезжают автомобили. Их ждут наши многочисленные заказчики. Спрос на машины большой, потому что растет количество перевозимых грузов. И работники предприятия ищут пути улучшения обслуживания клиентуры.

За три квартала текущего года коллектив перевез сверх программы 11 тысяч тонн грузов. Производительность труда возросла к соответствующему периоду прошлого года на 5,7 процента. Получено сверх плана 11 тысяч рублей прибыли.

За счет чего достигаются эти результаты? Факторов, влияющих на улучшение деятельности коллектива, много. Видное место среди них занимает внедрение передового опыта, новых форм и методов более эффективного использования подвижного состава. Большая работа проделана у нас, в частности, по централизации перевозок грузов, то есть полного обслуживания клиентов на основе взаимных договоров.

Мы имеем, например, договор с Республиканской конторой по сбыту масложировой продукции. В соответствии с ним доставляем бестарным способом растительное масло всем его получателям в Московской области. Так называемый самовывоз, когда торгующие предприятия самостоятельно ищут транспорт, прекращен. Разумеется, это значительно улучшило доставку продукта.

Полностью централизован также перевозка дрожжей, бакалейных, хозяйственных, галантерейных товаров. Мы вывозим таким же образом контейнеры со станции Люберцы-1.

Объем централизованных перевозок из года в год воз-

ЦЕНТРАЛИЗАЦИЯ ПЕРЕВОЗОК

растает. В 1974 году он составлял 80 процентов, нынче доведен уже до 85.

ХОРОШЕЕ явление в деятельности автотранспортных предприятий — бригадный метод работы. Возникший в передовых коллективах, он все больше и больше находит сторонников в других хозяйствах. У нас создано 35 бригад водителей, 12 из них заключили взаимные договоры на соревнование. Профсоюзная организация внимательно следит за этим соревнованием, регулярно подводит итоги труда бригад, сопоставляет их. Трех коллективам, которыми руководят водители И. А. Федосеев, А. И. Печерский, А. К. Катарыгин, присвоено звание «Лучшая бригада Главмособлавтопранса». По-своему отвечая на инициативу подольчан — каждую смену выпускать сверхплановую продукцию, эти коллективы трудятся под девизом «Пятидневное задание — в четыре дня».

МЫ ПОНИМАЕМ, что успех в работе водителей на линии зависит от деятельности производственно-технической службы. В 1973 году наше министерство наметило меры по улучшению технического состояния подвижного состава автомобильного транспорта. Было предусмотрено внедрить комплекс единой технической документации, агрегатный метод ремонта машин, применить прогрессивную систему оплаты труда ремонтных и вспомогательных рабочих и ряд других мер. Осуществление их позволило нам довести коэффициент технической готовности автопарка до 0,888, что выше планового на 0,018. За счет этого коэффициента, а также за счет сокращения числа водителей, участвующих в ремонте, достигнут коэффициент использования автопарка 0,665 при плане 0,64.

Многое дает внедрение новой техники и передовой технологии. Только за первое полугодие текущего года в результате использования трех научно-исследовательских работ было сэкономлено свыше 48 тысяч литров бензина.

КАК И ВСЕ трудящиеся, мы активно готовимся к XXV съезду КПСС. Коллектив принял повышенные социальные обязательства. Группа водителей — коммунистов выступила с инициативой завершить личные планы 1975 года досрочно, к 20 декабря. Некоторые бригады решили достигнуть годового рубежа к 21 декабря. К этому же времени намечено выполнить план года в целом по предприятию.

Конечно, в нашей работе встречается много трудностей. Чтобы дело шло четко и слаженно, нужна высокая организованность всех служб, хорошая согласованность работников автопредприятия с клиентурой.

Но этого иногда и не хватает. Бывает, что мы доставляем грузы несвоевременно, на что справедливо обижаются заказчики. Не одинаковы сознательный уровень и ответственность водителей. Поэтому нашему коллективу предстоит еще много поработать, чтобы повысить эффективность использования машин, активно внедрять прогрессивные методы обслуживания клиентуры, в частности, централизованные перевозки грузов.

А. МАРТЫНОВ,
директор автотранспортного предприятия № 2.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

4 ноября 1975 г.
№ 178 (11184) 3 стр.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

ПРЕПЯТСТВИЯ УСТРАНЕНЫ

В заметке «Одно лечат, другое калечат», опубликованной в газете 14 октября, критиковалось ССМУ-6 треста «Особстрой» № 2 за небрежную прокладку бордюра при устройстве дороги от улицы

Митрофанова к домам IV микрорайона Люберец. Бордюрный камень был уложен сверх тротуара.

Как сообщили из ССМУ-6, камень с тротуара снят. Препятствия на пути пешеходов устранены.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 4 НОЯБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 9.00 Новости.
 9.10 Утренняя гимнастика (Цв.).
 9.30 Мультфильм (Цв.).
 9.50 И. Бабель — «Конармия». Фильм-спектакль (Цв.).
 14.05 Документальные фильмы.
 15.05 А. Блок — «Двенадцать».
 15.35 Фильм — детям. «Был настоящим трубачом» (Цв.).
 16.45 «Объектив».
 17.15 «Веселые нотки» (Цв.).
 18.00 Новости.

16.15 «В каждом рисунке — солнце» (Цв.).
 18.30 Играет народный артист СССР лауреат Ленинской премии Э. Гилельс (Цв.).
 19.10 «Высокая должность». Телеочерк (Цв.).
 19.40 «Впервые на экране ЦТ». «Берега» Фильм.
 21.00 «Время».
 21.30 Музыкальная эстафета «Товарищ песня» (Цв.).
 22.40 Концерт (Цв.).
 По окончании — Новости.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 18.30 Для детей. «АБВГДейка» (Цв.).
 19.00 «Москва».
 19.25 Концерт.
 20.15 «Спокойной ночи, малыши!» (Цв.).
 20.30 «Изобретатель».

21.00 «Здоровье» (Цв.).
 21.30 «Северный вариант» Телефильм (Цв.).
 22.50 Московские новости.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
 19.00 «Государственный музей А. С. Пушкина».
 19.40 «Знакомство с оперой». Дж. Верди — «Аида». Фильм-опера (Цв.).
 21.55 «Книжная лавка» (Цв.).
СРЕДА, 5 НОЯБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 9.00 Новости.
 9.10 Утренняя гимнастика (Цв.).
 9.30 «Один за всех, все за одного» (Цв.).
 10.15 «Берега». Фильм.
 11.35 Концерт (Цв.).
 14.00 Премьера документального телефильма «Весна приходит с Севера» (Цв.).

14.50 «Русские путешественники и исследователи».
 15.20 Фильм — детям. «Веселые истории».
 16.45 «Наука сегодня».
 17.15 В эфире — «Молодость».
 18.00 Новости.
 18.15 Концерт советской музыки (Цв.).
 18.45 «Страна предпраздничная» (Цв.).
 19.30 Кубок УЕФА по футболу. «Торпедо» (Москва, СССР) — «Галата-Сарай» (Стамбул, Турция) (Цв.).
 В перерыве — Тираж «Спортлото» (Цв.).
 21.15 «Время».
 21.45 Спортивная программа (Цв.).
 По окончании — Новости.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 18.15 «Веселые старты» (Цв.).

19.00 «Москва».
 19.30 Концерт.
 20.15 «Спокойной ночи, малыши!» (Цв.).
 20.30 «Подмосковье».
 21.00 «Большие хорошие товары».
 21.30 «Справочное бюро».
 21.45 «Тропой чарвадаров». Телефильм.
 23.05 Московские новости.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
 19.00 Г. Марков — «Коммунары». Телеспектакль.
 21.15 «Пять вечеров в неделю». Документальный телефильм.
 21.45 «Музыкальный календарь» (Цв.).

Редактор П. В. СПИРОВ

ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ
 продолжает прием на подготовительные курсы лиц, желающих поступить в техникум в 1976 году.
 Принимаются лица с полным и неполным средним образованием на дневное и вечернее отделения по специальностям: **технолог по обработке металлов резанием, техник-механик по сельхозмашиностроению.**
 — Обращаться: Люберцы, Октябрьский пр., 114, тел. 553-24-32.
 2—6

МОСКОВСКИЙ ВЕЧЕРНИЙ НЕФТЯНОЙ ТЕХНИКУМ
 объявляет прием учащихся на базе 10 классов по специальностям: **технология нефти и газа, оборудование нефтегазоперерабатывающих заводов, электрооборудование промышленных предприятий и установка, эксплуатация автоматических устройств нефтехимических производств, технология изделий из пластмасс.**
 Прием заявлений ежедневно с 10 до 20 часов (кроме выходных).
 Вступительные экзамены в IV потоке с 10 по 20 ноября.
 На базе 10 классов сдаются следующие экзамены: русский язык и литература (сочинение), математика (устно).
 По специальностям «Технология изделий из пластмасс», «Технология нефти и газа» вместо математики сдается химия (устно).
 Адрес техникума: пос. Капотня 2 квартал, д. 5.
 Проезд от ст. Люберцы автобусом № 305 до конечной остановки.
 Приемная комиссия.
 3—3

ВСЕСОЮЗНЫЙ ЗАОЧНЫЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ИНСТИТУТ
 продолжает прием на вечерние подготовительные курсы.
 Институт имеет факультеты: «Автоматизация технологических процессов в машиностроении», транспортного и энергетического машиностроения комплексной механизации и автоматизации, горячей обработки металлов приборостроения.
 Плата за весь курс обучения в размере 19 руб. вносится почтовым переводом на расчетный счет № 141317 в Куйбышевском отделении Госбанка г. Москвы.
 Документы принимаются по адресу: Люберцы, Октябрьский пр., 136, ГПТУ № 10 им. Ю. А. Гагарина, 4-й этаж, комната 32 (ежедневно с 18 до 21 час. кроме субботы и воскресенья).
 Справки по телефону: 553-18-19.
 2—3

ЛЮБЕРЕЦКОЙ МЕЖРАЙОННОЙ ТРИКОТАЖНОЙ ФАБРИКЕ
ТРЕБУЮТСЯ: главный бухгалтер и бухгалтеры.
 Обращаться: Люберцы, Октябрьский пр., 206, тел. 553-35-30, 553-14-19, отдел кадров.
 2—3

Государственный научно-исследовательский институт научной и технической информации
 приглашает на работу специалистов сельского хозяйства.
 Обращаться: Люберцы, ул. Электрификации, 26, комн. 51, тел. 554-50-76.
 4—5

ПАНКОВСКОМУ ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОМУ РЕМОНТНО-МЕХАНИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ
ТРЕБУЮТСЯ: слесари, токари, электросварщики, такелажники, главный энергетик, шоферы, кладовщик по металлу, эл. монтеры, главный бухгалтер.
 На заводе имеется лимит на прописку демобилизованных солдат, имеется общежитие, столовая, ясли-сад.
 Обращаться: ст. Панки, Панковский проезд, завод.
 Проезд: поездом до ст. Панки или автобусами №№ 593, 20, 25, 4, 346 до остановки «Высшая школа».
 1—3

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня: «ВОЛЧЬЯ СТАЯ» — 10, 18; «БЕЛЫЙ КЛЫК» — 12, 16; «БОББИ» (2 серии) — 13, 30, 19, 30.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: кинокомедия «НЕ МОЖЕТ БЫТЬ!» — 11, 15, 17, 18, 45, 21 ч.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО

Сегодня: «ДЕРЗОСТЬ» — 18, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «БЕЛЫЙ КЛЫК» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «ЖИТЬ, ЧТОБЫ ЖИТЬ» (2 серии) — 18, 21.

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЕ УПРАВЛЕНИЕ № 1 ТРЕСТА «СОЮЗМОНТАЖГАЗ»

осуществляющее ответственные и сложные работы по монтажу технологического оборудования компрессорных станций на магистральных газопроводах, приглашает на работу: **электросварщиков 4, 5, 6-го разр., газорезчиков 4, 5-го разр., слесарей-монтажников 3, 4, 5, 6-го разр., машинистов трубокладчиков строительных и автомобильных кранов.**
 Оплата труда сдельная и аккордно-премиальная. Работа носит разъездной характер. Выплачивается 50-процентная монтажная надбавка взамен командировочных. В районах Урала и Средней Азии, кроме того, повышены тарифные ставки на 15—50 процентов.
 Уволенных в запас военнослужащих, не имеющих специальности, можем обучить на 6-месячных курсах, находящихся при СУ-5 пос. Белоусово, Калужской области, профессии электросварщика. Начало занятий на курсах с 1 января 1976 года. За время обучения выплачивается стипендия в среднем 76 руб. в месяц.
 Общежитие предоставляется по месту работы. Семейным предоставляется постоянное жилье в порядке очередности.
 Лиц, имеющих законченное среднее образование, проработавших на монтаже не менее 2-х лет и зарекомендовавших себя на работе с положительной стороны, можем направить на учебу в один из институтов нефтехимической и газовой промышленности с установлением повышенной стипендии за счет управления.
 Обращаться: Люберцы, 1-й Панковский проезд, дом 2.
 2—2

ОСТОРОЖНО — ГАЗ!

Граждане, пользование газовыми приборами при соблюдении правил удобно и безопасно. Нарушение этих правил может быть причиной несчастных случаев — взрывов, пожаров, отравлений.
СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ ГАЗОМ. НЕ ДОПУСКАЙТЕ к пользованию газовыми приборами маленьких детей и лиц, не умеющих пользоваться этими приборами.
НЕ РЕКОМЕНДУЕТСЯ пользоваться одновременно газовыми горелками и духовым шкафом.
УХОДЯ из квартиры, убедитесь, что все краны газовых приборов и краны на газопроводах перед приборами закрыты. Перед зажиганием и после зажигания горелки газового водонагревателя обязательно проверьте тягу в дымоходе.
ПОЛЬЗУЙТЕСЬ газовыми приборами в строгом соответствии с правилами. Не оставляйте работающие газовые приборы без присмотра.
ОСОБЕННО будьте внимательны в праздничные и предпраздничные дни.
ТЕХНИЧЕСКИЙ КАБИНЕТ ЛЮБЕРЕЦКОГО ТРЕСТА ГАЗОВОГО ХОЗЯЙСТВА.
 1—1

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ И НАСЕЛЕНИЯ!

В целях обеспечения сохранности кабельных линий связи до начала всех земляных работ, в том числе выполняемых без проекта (кроме вспашки), выясните в исполкомах Советов депутатов трудящихся наличие линий связи в зоне намечаемых работ и кому они принадлежат. В соответствии с правилами охраны линий связи на выполнение работ в охранной зоне подземной кабельной линии междугородней связи необходимо получить письменное согласие по адресу: п/о Томилино-3, тел. 271-59-00, 225-90-39; Москва В-405, Варшавское шоссе, 143-в, тел. 119-82-85, 110-77-40.
 Без вызова представителя предприятия, обслуживающего кабельную линию междугородней связи, производство работ в охранной зоне кабельной линии запрещается!
 2—4

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ЗАВОДУ ЭЛЕКТРОМУЗЫКАЛЬНЫХ ИНСТРУМЕНТОВ

срочно требуются: швей-мотористки, ст инженер по строительству, токарь, кочегары, электромонтер, инженер в отдел комплектации, инженер-технолог по радиоаппаратуре, инженер-технолог по обработке металла, машинистка, слесари-сборщики корпусов усилителей, товаровед, специалист по ремонту усилителей низкой частоты и эл. органов, рабочие строительных профессий.
 Обращаться: Люберцы, Октябрьский пр., 249 «В», отдел кадров.
 2—3

АВТОКОЛОННА № 1787
 приглашает на работу: шоферов 1 и 2-го классов для работы на рейсовых автобусах, шоферов 3-го класса с 3-х летним стажем работы для обучения на второй класс, с последующей работой на рейсовых автобусах кондукторов, авто-слесарей, кузовщиков, мойщиц-уборщиц автобусов (работа через ночь), линейных контролеров шоферов перегонщиков-прогревателей автобусов (работа через ночь).
 Обращаться: Люберцы, Котельнический проезд, 13-а, отдел кадров.
 2—4

По вопросам набора на все предприятия и в организации следует также обращаться к уполномоченным Управления Мособлсполкома по использованию трудовых ресурсов по адресу: Люберцы, Октябрьский пр., 206, комн 15 тел. 553-17-35; г. Лыткарино, ул. Первомайская, 7/7, комн 4, тел. 552-85-18.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Пишите: Люберцы-5, ул. Красноармейская, 4—1.
 Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни, бухгалтерия — 553-14-72, ответ. секретарь, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественная приемная — 553-27-07.

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150
 Л-179514 Объем 1 п. л. Тир. 20450 Зак. 6036